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1. IARIRE B IQ IA5d (ST (97 37 IAN) -

(:c5 + 1), (3— a:4), (4—|—:c3 —|—:1:6)

° Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_OU48IuXxDilw
https://dl.doubtnut.com/l/_9fJmva1wz7oi

2. IARIRE 37 I A5 ST (9397 87 IAM)

(2a® — 3b°), (2a° + 3b°), (2a* — 3a’b” + b*)

° Watch Video Solution

3. 9IARIE B I A5 (ST (9397 87 IAI)

(az + by), (az — by), (a*z* + a’b’zy” + b'y*)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9fJmva1wz7oi
https://dl.doubtnut.com/l/_jZVURcbLS5GI

1. IARIRE B IE IA5d (ST (97 37 IEN) -

(a+b+c),(a—b+c),(a+b—c)

0 Watch Video Solution

2. 9IARIRRE B W 375d (TS (9397 B IAN) -

2p*  5g? 2p*  5g?
2 + 2 2 .2
q b q D

° Watch Video Solution

3. 9IRS B I 3B ST (9397 87 IAM) :

2 2 2 2 2 2

x z z x
(—2+—y2>,(y2—|— 2),( >+ 2)

J z 2z T T 0



https://dl.doubtnut.com/l/_nxJnU0JowKaK
https://dl.doubtnut.com/l/_FqCvAjkBCDUR
https://dl.doubtnut.com/l/_QY7narHnKRqN

| ¥ Watch Video Solution

4. Idet Gl

(z+y) (2 —zy+y°) + (z — y) (2 + 2y + ¥°)

° Watch Video Solution

5. det 6|

a2(b2 _CZ) —|—b2(62 _a2) —|—C2(CL2 . b2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QY7narHnKRqN
https://dl.doubtnut.com/l/_ymumnbtr9CRE
https://dl.doubtnut.com/l/_G6pVqbNG4l8g

6.
a:x2+:I:y—|—y2,b=yz—l—yz+z2,c:z2—|—a)z+w2
T (z —y)a+ (y— 2)b+ (2 — z)c -9 T Ay

@ |

° Watch Video Solution

7.
a=Ilr+my+nb=mx+ny+lc=nx+Ily+m

2 a(m + n) + b(n + 1) + c(l + m) - 277 @yt |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ot19vxH4XDls
https://dl.doubtnut.com/l/_1pbXq5aHdxul

8. B I JIHeN(@ BT I BIP MY Gt B GlisiHer

IR IAM: (1 + 5z) x (4 — 3z)=

0 Watch Video Solution

9, B B BIHeT(@ BT I BIP MY Gt B GlisiHer

AR I : (a® — 3a — 2) x (2a — 1)=

° Watch Video Solution

10. B D BIBHA@ I9T I B9 T SIS DI Glstmer

IHRIE: _ x 3p—1=281p* — 1

[ ° Wiakt~hh \iAdAaAn CAliikiAan



https://dl.doubtnut.com/l/_L8jcifHN3UZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_pomUIO9F1CEV
https://dl.doubtnut.com/l/_UOMbiAlWoHGK
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11. o@d 4Witod Ao ifowg et Il

(z° — 13z + 22) @& (x-11) Ay |

° Watch Video Solution

12. Bleid Witod Ao Mfo@ et dEt

(a® — 5a + 6) & (a-2) facy |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UOMbiAlWoHGK
https://dl.doubtnut.com/l/_icdEDCD78gO0
https://dl.doubtnut.com/l/_4C8LT5UqQgp4

13. Bed ditegd fAweE Jfow@ st It

(2a3—7a2—a—|—2)@(a2—3a—2)fﬁ(§r|

0 Watch Video Solution

14. 5(eTd 9o fATeE NS SISt FET : (4da” — 9b7)

@ (2a+3b) Y |

° Watch Video Solution

15. 76 SRYTIT BABA 32° + 8z + 4 AR IHG MYT

3x+2 A , AT FUTHT 1 B (@It |

[ ° Wiakt~hh \NiAdaA CAliikiAan



https://dl.doubtnut.com/l/_UB2z2tzYD8h9
https://dl.doubtnut.com/l/_9Sv6EneMf7wJ
https://dl.doubtnut.com/l/_9Li3DBdzRmAD
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16. 936 HTOGFHE@d GHaH (24332 — 6bzy + 21y2)

ISR 932 et (8x-3y) O 2(eT &% B0 119 B (Tt

° Watch Video Solution

17. 936 Sl W& oy (934 + 23y + zy® — y4) AR

SIG® 22 + zy — y?, SIsiwe @ SISt Ay @ |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9Li3DBdzRmAD
https://dl.doubtnut.com/l/_rxmB2sZkazqD
https://dl.doubtnut.com/l/_esXaiIpOn0r7

18. 151 Bl : (m” + 4m — 21) @ (m-3) ey |

° Watch Video Solution

19. SIS BET 2 (6¢° — T + 2) @ (3c-2) Ty |

o Watch Video Solution

20. ©If @ : (22" —a® 22’ +5a-1) @

(2a2—|—a—3)ﬁ’T(§f|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t0qgbFimq95W
https://dl.doubtnut.com/l/_ehG6CoKrKU3U
https://dl.doubtnut.com/l/_pKnRul6jXnKK
https://dl.doubtnut.com/l/_uRWqdDf19JEu

21. st D@ ;. (m' —2m® — Tm? + 8m +12) @

(m2—m—6)ﬁ;ﬁ§f|

° Watch Video Solution

22, GI5I Pl : (63:20,3 — 4z3a® + 8w4a2) < 2a%z?

o Watch Video Solution

2¢92° 125z°
X
5x2 1624910

23. GI5 Bl :

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uRWqdDf19JEu
https://dl.doubtnut.com/l/_NFDUMzDGj5TS
https://dl.doubtnut.com/l/_fl4DGvjjQnLg

4. 2 2 6
2. it et LY 1294
9a? 4246

o Watch Video Solution

o Watch Video Solution

26. (PIH! SIS T SIGD (x-4) , SIIDeA (22 + 4o + 4)

3 SIS 3 20T Gy o 2 =T B (T |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cUXbfEHkWjtJ
https://dl.doubtnut.com/l/_lfnr4xPpU6xA
https://dl.doubtnut.com/l/_Os7JxwXaTKxm
https://dl.doubtnut.com/l/_KWV1dtzCONEX

27. (PIAT S8l O SISP (a? + 2a — 1) , SlIHeT 5a-14

3 GISICIY 35a-17 2T SIS PO A AT I (T |

° Watch Video Solution

28. GISI @GP 3 GHEIE (TN

(2% + 11z + 27) = (z + 6)

° Watch Video Solution

29. GISf D@ CEPT 3 GEIE (TN

(81z* +2) + (3z — 1)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KWV1dtzCONEX
https://dl.doubtnut.com/l/_nTzinItGDat1
https://dl.doubtnut.com/l/_9wX9TYx6x77H

30. Gl B CiEped 38 GBI (Tl

(6322 — 192 — 20) + (922 + 5)

o Watch Video Solution

3. Gl @ GIEBPA 38 G (TN

(m3—w2—8w—13)+(a:2—|—3:1:—|—3)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9wX9TYx6x77H
https://dl.doubtnut.com/l/_1m4ttbzRgdAi
https://dl.doubtnut.com/l/_nbazRN564smN

